



机扫、人保、冲洗,环卫保洁迈向精细化

# 丰县城市生活垃圾100%无害化处理

近年来,丰县高度重视城市管理工作,坚持将其作为民生幸福工程的重要内容,着力推进城市功能完善和环境优化,让城市发展成果惠及广大市民。在全省开展以“九整治、三规范、一提升”为主要内容的城市环境综合整治工作后,县委、县政府迅速决策,开展城市环境综合整治,全力推进省优秀管理城市的创建工作,建设宜居宜业秀美家园。

刘清香

围绕城乡环境综合整治为契机,丰县提出在全县范围内开展“全民动员、荡涤垃圾、远离疾病、崇尚文明”专项行动,强力推行推进环卫市场化运作,通过两年试运行过渡期,2015年10月1日正式实现城乡环卫市场化一体化运作,实行环卫管理“三项工程”。即“保洁一体化工程”,形成“机扫、人保、冲洗”“三位一体”的环卫作业体系,城市生活垃圾

无害化处理达100%。

“市场化运作工程”,城区内的11条主次干道、17条背街小巷道路保洁、垃圾收集、公厕管理、中转站管理、护栏清洗、沿街小广告清理等实行社会化管理。通过市场化运作加大了设施环卫投入,推进环卫智能化管理,不断提升环卫作业精细化作业水平。

“职工关爱工程”,环卫职工福利待遇得到提升,城区设立环

卫驿站10处,将环卫职工月工资高于最低工资标准的110%要求写进招标文件,并对保洁公司强化管理,严格要求,提高了环卫职工积极性。

此外,丰县还加快环卫设施提档升级步伐,目前,全县水冲式公厕已达144座,其中二类公厕达79座,所占比例达54.9%以上。2015年10月,全面实现了城乡环卫市场化、一体化运行,城区机械

化清扫率达85%以上,冲洒率达90%以上。

2016年根据丰县实际情况,已规划并陆续启动建设集生活垃圾发电、生物质发电、光伏发电、污泥干化处理、建筑垃圾综合利用为一体的静脉产业园,将开创城乡生活垃圾与废弃物综合处理及循环利用的新局面,努力打造城乡环卫市场化一体化的丰县模式。

## 北三环高架快速路昨天建成通车

10月20日,徐州市北三环高架快速路建成通车。这条快速路全长约11公里,设计时速80公里/小时。这是徐州自2014年4月30日东三环高架快速路通车以来,市区建成通车的第三条高架快速路。

三环北路高架快速路是徐州规划的快速路网“三环十二射”的一部分。东起三环东路高架快速路秦洪桥立交,西接三环西路南岗立交,沿现三环北路布设。三环北路高架快速路道路全长10.099公里,其中高架段长度约9.3公里,地面段长度约0.799公里;高架主线道路等级城市快速路,双向6车道,设计时速为80公里/小时;地面辅道为城市主干道,双向6车道,设计时速为60公里/小时,全线共设置煤港路互通、中山北路互通、平山北路互通立交3座,煤港路、中山北路、平山北路地道3处,出入口9对。

建设前,三环北路车辆的平均车速在每小时30公里以下,行车时间30分钟到35分钟,经过快速化改造之后,主线通行能力达到原来的两倍以上,行车时间缩短为10分钟。

刘清香

## “最美环卫工”参评选手



柳成思

## 柳成思:每天出车前都把垃圾车清洗一遍

在环卫岗位工作了30多年,柳成思养成了一个习惯:每次出车之前,总要把垃圾运输车清洗一遍。如今,他已经不开运输车了,但看到垃圾运输车仍有种说不清的亲切感。他说自己对这个岗位有感情。

柳成思,1983年参加工作,三十多年如一日,干着垃圾清运工作,每天面对呛人的灰尘、臭气熏天的气味。他像一头老黄牛,默默无闻,浑身有使不完的劲。垃圾点的垃圾装完了,他总是抢着盖篷布、打扫场地。每天上班,他第一个来把车里车外擦洗得干干净净。这个习惯保持了很多年,在很

多人眼中,这么做根本就是“不值得”,但老柳不这么看。

“垃圾运输车给人的印象就是脏、臭,但是空着的垃圾车不能是这样的,这是我们环卫队伍的形象,也是我一个普通工人的职责。”老柳说,他把这个习惯保持下来,后续接替他工作的同事,他也一一交代,让他们继续保持。

这么多年来,他把所有的精力和时间都用在了工作上,经常来得最早,走得最晚。有一次,他正在家里看电视的时候,有位司机来找他说,收转垃圾的压缩车陷到了垃圾场,让他去帮忙,他拿了一件衣服就走了。由于下了

一天的雨,垃圾场成了一个泥坑,车又不能进去,无法往上拖,他不顾脏,和其他人一起用手推、用肩扛,硬是把压缩车从泥坑里推了出来。等他回到家的时候已经是晚上11点多钟,他也变成了一个泥人。

30多年来他先后从事道路清扫、公厕管理、垃圾清运工作,用实际行动诠释了环卫工人“宁可一人脏,换来万人洁”的无私奉献精神,默默地战斗在环卫工作的第一线。多年来,他先后荣获“先进个人”“环卫工作技术能手”等荣誉。

刘清香

## 第二十一届市运会开幕

设16个大项、629枚金牌,近2万名运动员参加

10月20日下午,徐州市第二十一届运动会暨第二届全民健身运动会,在徐州市奥体中心隆重开幕。本届运动会共设16个大项,共产生629枚金牌,有近2万名运动员参加比赛。闭幕式将于10月26日在徐州市行政中心会议中心小礼堂举行。

李伟豪 王瑜珩



第二十一届市运会开幕 谢淼 供图

### 设置16大项629枚金牌

本届市运会和全民健身运动会和往届相比,具有规格高、项目全、参与广、重内涵、集中举行

开闭幕式等几个鲜明特点。

第二十一届市运会设16个大项,分别是田径、篮球、足球、武术(套路、散打)、摔跤、柔道、跆拳道、举重、乒乓球、羽毛球、

击剑、游泳、射箭、射击、蹦极、拳击等,分县区组、市区小学组和市区中学组比赛,共产生629枚金牌,有近2万名运动员参赛。

市运会项目设置以发现培养优秀体育后备人才为重要宗旨,以中小学生、青少年为参赛主体,既凸显了徐州重点项目、优势项目,又兼顾了全市青少年体育的整体发展和布局。

第二届全民健身运动会设18个项目,其中社区部11个项目、职工部7个项目,涵盖了棋牌、乒乓球、羽毛球、篮球、足球、广场舞、游泳、武术等我市群众喜闻乐见、参与广泛的健身项目。此外,还改变了以往纯粹竞技比赛的形式,增加了全民健身运动会系列活动和健身服务项目,举办了内容丰富的第二届全民健身运动会老年人体育健身大会等系列活动。

### 为现代化建设提供动力

徐州市运动会的历史可以追溯到1951年6月,其中1951年到1960年,每年举行一届,一共举行了10届市运会。此后,至1979年的20年间,仅仅举办了4届。整个上

世纪80年代,徐州仅在1984年举行过一次市运会,直到1992年第十五届市运会后,才参照国家和省运会的模式,正式确定每4年举行一届市运会。此后,项目和组别设置大幅度增加,并与省运会主要项目衔接,参与人数更多,社会影响更加广泛。

2012年以来,特别是成功承办第十八届省运会以来,徐州市各级体育部门积极融入经济社会发展大局,以满足人民群众日益增长的健身需求为目标,广泛开展全民健身活动,努力提高竞技体育水平,逐步繁荣壮大体育产业,积极发展体育文化,相继建成江苏省体育强市和地市级“全国武术之乡”,在举世瞩目的里约奥运会上勇夺1金2铜,公共服务体系得到持续改善,人民群众健康水平不断提升。

在此情况下,举办第二十一届市运会和第二届全民健身运动会,对于推动竞技体育和群众体育全面发展、促进体育事业和体育产业比翼齐飞,为改革开放和现代化建设提供强大动力,建设“强富美高”新徐州具有十分重要的意义。

李伟豪

## 矿大半场马拉松赛 11月6日鸣枪

近日,2016第四届中国矿业大学半场马拉松赛暨第二届全国高校半场马拉松赛报名工作结束,报名人数创新高,达2000余人。据悉,比赛将于11月6日在中国矿大南湖校区举行。

本届大赛参赛选手来自北京、上海、天津、重庆、广东、新疆、甘肃、台湾等全国25个主要省市及地区,总人数达2000余人,赛事规模达历届最高。

本届大赛奖励设置金额更高、覆盖面更广,奖励方式更多样化,包括奖金、奖牌、奖杯、证书、装备包等。关门时间内完赛的选手均可获得证书、参赛包及完赛纪念品。

本届半场马拉松赛道为南湖校区环校区主干道,从苏北地区文献中心——中国矿业大学图书馆出发,经由书香缭绕的镜湖大讲堂,再由公教区、不显山到达南湖校区东门,绕行深部岩土力学与地下工程国家重点实验室,到达带有厚重历史味道的中国煤炭科技博物馆广场。